
بسم الله الرحمن الرحيم
 الاختبار الدوري الثاني                                                         التحليل والمعادلات التربيعية 
متوسطة العز بن عبدالسلام                                                                                الصف الثالث المتوسط  
اسم الطالب / ..............................................................................................................................................................................................
	اختر الاجابة الصحيحة 

	1~ تحليل وحيدة الحد 1۲ ا@ ب  تحليلاً تاماً هو 

	 ا~ ۲ × 6 × ا × ا× ب
	ب~ ۲× ۲×3× ا × ا× ب
	 ج~  ۲× ۲× 3 × ا × ا
	 د~ ۲× ۲×3 × ا× ب

	۲~   ( ق . م . أ ) لوحيدتي الحد  50 ج@ ه  ،  1۲0 ج ه     هو :     

	 ا~ 5 ج  ه
	 ب~  ۲ ج  ه
	 ج~  10 ج ه
	 د~ 10 ج 

	3~ مستطيل مساحته ۲ س@ - س – 15  وحدة مربعة اذا كان طوله ۲س+5  فأن عرضه يساوي

	 ا~  س + 5
	 ب~  س – 5
	 ج~  س + 3
	 د~ س – 3

	4~  7 ا ب + 14 ا ب@ + ۲1 ا@ ب  = 

	ا~ 7 اب (1+ ۲ب + 3 ا)
	ب~ 7 اب (1+۲ ب + ا )
	<~  اب ( 1 + ۲ ب + 3 ا )
	د~ 7 اب (1 + ب + 3 ا )

	5~ 10 ا@ - 50 ا - ا + 5 = 

	

	 ا~ (ا - 5)( 10 ا - 1)
	 ب~ (ا + 5)( 10 ا - 1)  
	 ج~ (ا - 5)( 10 ا + 1)
	 د~ (ا - 5) 10 ا 

	6~ حل المعادلة    ا@ = 1۲ ا     هو         

	 ا~  ا = 0  أو  ا= - 1۲
	 ب~  ا = 1  أو   ا= 1۲
	 ج~  ا = 0  فقط 
	 د~ ا= 1۲  فقط 

	7~ 4 س@ - 81ص$  = 

	 ا~( 4س+9)(4س– 9ص)       
	 ب~(۲س+9ص@)(س– 9ص@)       
	 ج~(۲س- 9ص@)(۲س– 9)       
	 د~( ۲س+ 9) (۲س – 9)       

	حلل تحليلاً تاماً   :  
س@ + 7 س + 6 =  ...........................................................................................................................................

س@ - 3 س – ۲8 =  ......................................................................................................................................... 
10 س@ -11س + 3  =  ....................................................................................................................................

15 س@ + 7 س - ۲   =  ..................................................................................................................................
16 س@ + 40 س + ۲5  =  ..............................................................................................................................
حل المعادلة :  س@ - 4 س = ۲1          

















